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CÂIUARA I\IUNICIPAL DE VEREADoRES DE GENERAL CÂMARA

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
,'a60i2g

RE QUERTMENTO N" 024 I 2026

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal

Ver. Mai§ Passos

Que seja concedida a Condecoraçâo Mérito Mulher Destaque Camarense Medalha Marlete

Azevedo Guimarães - destinado às mulheres destaque com trajetória e atividade na sede do município, à

Sra. Sandra Regina Silveira de Souza.

Sala das Sessões, 27 de abril de 2026.
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de Sousa

Bancada do Progressista
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CÂÍ\íARA ÍVIUNICIPAI. DE VEREADoRES DE GENERAL CÂMARA

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

BIOGRAFIA SANDRA REGTNA SILYEIRÀ DE SOUZA

61 Ânos de idade

Natural de: Volta do Barreto - General Câmara

Eu vim do interior, ao final de 1985, concluí minha farmação no magisterio. Em 1986, iniciei

minhas atividades profissionais como vendedora autônoma de roupas e perfumes, uma vez q»e nào

obtive colocaçâo no mercado dp trabalho e não desejava peflnanecer inativa. Com o passar do tempo, fui

me identificando cada vez mais com essa atividade, à qual me dediquei nos anos de 1986, 1987 e 1988.

Em 1o de dezembro de 1989, inaugurei miúa primeira loja, instalada em uma pequena sala

alugada a um custo acessível. Permaneci nesse local durante os meses de dezembro, janeiro, fevereiro e

março. Na Páscoa do ano seguintc, transferi o estabelecimento para um novo ponto comercial, situado

em frente à Canabarro, onde anterionnente funcionava a loja São Roque. Nesse endereço, desenvolvi

minhas atividades por aproximadamente seis anos.

Posteriormente, em 1996, inaugurei meu próprio prédio comercial, localizado nas proximidades

do estabelecimento Bonato, a loja D'Camara. Nesse local, permaneço em atividade ate os dias atuais,

totalizando cerca de 37 anos de trajetória no comércio.

Paralelamette,hâ aproximadamente 14 anos, expandi meus ncgócios com a abeffura de uma Íilial

no municipio de São Jerônimo.

Sandra Regina Silveira

Abril de 2026.
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